
Hallássérült Hívek Hírlapja
XIV. évf. 12. szám 2001. december 9.

Liturgikus „A” év
(Kis misekön', vben a szentmise rendje: 11-23. oldal, a könyörgések 
es olvasmánvok szövege továbbiakban: Szöveg:.... oldal.)
Decembert
2. Advent 1. vasárnapja
í szöveg: 47-50. old. pref: 27. vagy 28. old)
8. Szűz Mária Szeplőtelen Fogantatása 

AJÁNLOTT SZENTMISE
'.vrorecf. 341-346. old. pref.: 345. old.)
'). Advent 2. vasárnapja
iszóveg: 51-54. old. pref : 27. vagy 28. old)
16. Advent 3. vasárnapja
/szöveg: 55-58. old. pref: 27. vagy 28. old.)
23. .Advent 4. vasárnapja
/.szöveg 59-62. old. pref: 27. vagy 28. old.)
M. KARÁCSONY. URUNK SZÜLETÉSE 

KÖTELEZŐ MISE
(szöveg: 69-72. old. pref: 29. old.)
30. SZENT CSALÁD VASÁRNAPJA
(szöveg 73-76. old. pref. 29. old)
Január
1. SZŰZ MÁRIA. ISTEN ANYJA 

KŐTELEZŐ MISE
(szöveg 77-81. old. pref: 80. old)
6. VÍZKERESZT. URUNK MEGJELENÉSE
'.szöveg: 86-90. old. pref.: 89. old)
13. URUNK MEGKERESZTELKEDÉSE
szöveg 91-95. old. pref.: 94 old)

20. Évközi 2. vasárnap
/.szöveg 203-206. old. pref: 32-35 old.)
27. Évközi 3. vasárnap
/.szöveg: 207-210. old. pref: 32-35. old.)

Hallássérültek szentmiséi
Budapesten:
• December 9. vasárnap. 16.00 

Mikszáth K. téri Piarista kápolna
• December 26. szerda. 10.30

Mikszáth K len Piarista kápolna
Dr. Paskai László prímás. Esztergom-Budapesti érsek úr 

szentmisét mond hallássérült híveinek.
• Január 13. vasárnap, 16.00 

Mikszáth K. téri Piarista kápolna
• Január 27. vasárnap, 16.00

Vörösmarty utcai kápolna
I Időkén:

Hely Mikor? Hány órakor?
Gvör dec. 1.. jan. 5. 15.00
Miskolc dec. 16.. jan. 20. 16.00
Pécs Dec. 2 . jan. 6. 14.30
Szombathely jan 26. 15.00
Vác változó
Veszprém dec. 16.. jan. 20. 15.00

KEZDŐDIK AZ „A” EV

Kedves Testvéreink!

Áldott karácsonyi ünnepeket 
és

boldog új esztendőt
kíván:

Hallássérült Pasztoracio

MEGHÍVÓ!
2001. december 26-án, szerdán 10.30-kor lesz 
szentmise a Piarista Gimnázium kápolnájában 

(VIII. ken Mikszáth K. tér 1.) a hallássérült hívek 
számára, amit Dr. Paskai László prímás, 

Esziergom-Budapesti érsek úr tart.

Előadás is lesz a szentmise után.

Minden katolikus hívőt sok szeretettel várunk 
Budapestről és vidékről is!

EVANGÉLIUM
(Mt 3,1-12)

Jézus születése után 30 evvel Keresztelő János kezdte 
tanítani és figyelmeztetni az embereket.

Keresztelő János a Jordán folyó mellett állt es így fi
gyelmeztette az embereket: ..Bánjátok meg a bűneiteket, 
mert nemsokára jön a Megváltó.

Izajas próféta mar 700 évvel ezelőtt beszélt Keresztelő 
Jánosról. Azt mondta Izajas próféta, hogy Keresztelő Já
nos előkészíti az embereket a Megváltó érkezésére.

Nagyon sok ember ment Keresztelő Jánoshoz. Jeruzsá
lemből és más városokból mentek az emberek János taní
tását meghallgatni. Az emberek megbánták a bűneiket és 
bevallották, hogy' bűnös életük volt. Azután az emberek a 
Jordán folyóba mentek és Keresztelő János azt mondta az 
embereknek: „En csak vizet öntötte a fejetekre. Ez nem 
igazi keresztelés. A Megváltó nemsokára eljön. A Megvál- 

I tó vízzel és Szentlélekkel keresztel titeket. Az lesz az igazi 
keresztelés. A Megváltó tudja, hogy ki a jc> ember, ki a 

i rossz ember A jó emberek a Megváltóval lesznek a meny- 
nyországban, a rosszak a pokolba kerülnek, az örök tűz
be. "
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Advent 2001

Közeledik a karácsony örömünnepe és most a ka
rácsony előtti ádventi idő van. Négy vasárnapon 
négy heten át készülünk Jézus születésének ünne
pere

Az „advent” szó magyarul azt jelenti: „eljön, 
megérkezik.” Ki jön el9 Az Úr jön el. Jézus Krisz
tus, az Isten Fia.

A mennyei Atya megígérte a bűnbe esett embe
reknek, hogy szabaditót fog küldeni, aki megmenti 
őket a bűnből.

Több ezer évig várták az emberek a Szabadítót, a 
Megváltót Könyörögtek Istennek, hogy küldje a 
földre a Megváltót, mert a bűn már nagyon sok 
volt Imádkoztak, áldozati ajándékokat adtak Isten
nek az emberek Bevallották a bűneiket és kívánták, 
hogy megérkezzen a Megváltó.

Az Isten Fia eljött 2001 évvel ezelőtt. Megszü
letett, mint egy kisgyermek. Úgy élt, mint a többi 
ember, de bűne soha nem volt. Mindig az Isten aka
rata szerint élt, cselekedett és tanított. Az életét is 
feláldozta értünk. A mi bűneinket szenvedésével és 
vérével eltörölte. Az embereket újra az Istenhez ve
zette

Az ádventi négy hét olyan, mint a többi ezer év 
várakozás a Megváltóra. Amit a régi emberek csi
nálták, mi is azt csináljuk négy héten át.

Imádkozzunk, bánjuk meg a bűneinket és 
menjünk gyónni, hogy megtisztuljon a lelkünk. 
Menjünk többször áldozni.
Adjunk ajándékot Istennek:
1 Jócselekedetet (segítsük a szegényeket, látogas

suk a betegeket, segítsünk annak, aki nehezen 
jár vásárlássá!, takarítással, stb.)

2 Önmegtagadást csináljunk (kevesebb édességet 
eszem, kevesebbet dohányzók, vagy iszom, hét
köznap is megyek templomba, nem panaszko- 
dok.)

3 Jobban vigyázok, hogy a bűnt elkerüljem: nem 
beszélek rosszat másról, nem veszekedek, kibé
külök, akire haragudtam.

Az ádvent hasznos lesz, ha így csinálok. Jobb le
szek, jobban figyelek az Istenre. így nagyobb 
örömmel fogadom Jézust karácsony ünnepén.

Jézus szeretetböl jött az emberekhez, én pedig 
szeretettel utánozom Jézus jóságát.

A püspöki szinódusról további 
ismertetés

(az októberi ismertetések folytatása)

Marzelo Amador kubai püspök elmondta 
„Kis egyházból jövök és mi ránézünk a fájdalmas 
Krisztusra, akit keresztre feszítette, de feltámadt. 
Ha Krisztusra nézünk, akkor tudjuk, hogy értelme 
van az életünknek és erőt, türelmet is kapunk nehéz 
helyzetünkben.

A hívek azt kívánják a püspöktől, hogy az Isten
hez tartozzon, független legyen a politikai és gazda
sági hatalomtól. Jézus Krisztusnak szolgáljunk és 
bátran védjük meg az emberek jogait. Segítsünk a 
nehéz helyzetű embereknek és semmit pénzt ne kér
jünk a segítségnyújtásért. Hálásan köszönjük II. Já
nos Pál pápának, hogy 5 napot töltött Kubában. 
Apostoli látogatása reményt adott nekünk. "

Paulin Pomodimo püspök a közép-afrikai Köz
társaság püspöke az egész földrész nyomoráról be
szélt. Hazája a legszegényebb nemzetek közé tarto
zik és sok csapás éri őket. Az AIDS, a szegénység, 
sok gyermek hal meg, irastudatlanság van, a tör
zsek között sokszor van háború, gyakori a sztrájk, 
az emberi jogokat nem tartják tiszteletben

A püspökök védik a szegényeket, akiket a politi
ka és a kereskedelem kihasznai. A drága gyógysze
reket nem tudják megszerezni a szegények, ezen a 
püspök harcolnak a szegények jogaién. A katolikus 
rádióadók támogatják ebben a püspököket Az afri
kai emberek szeretik az eletet. Krisztus is eletet 
akar adni mindenkinek, ezén csatlakozunk Krisz
tushoz. Az élet őrzői akarunk lenni.

Már kapható a hallássérültek KIS 
MISEKÖNYVE az „A” évre

Örömmel értesítjük a kedves hallássérült híveket, 
hogy megérkezett a harmadik kis misekönyv a hal
lássérültek számára.
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Az „A” jelű misekönyvet 
ugyanúgy kell használni, 
mint a „B” és „C” jelű köny
veket.

A kis misekönyv ára: 
1300,- Ft. A Hallássérültek 
Szent József Egyesületének 
tagjai számára kedvezményt 
adunk, igy 1000,- Ft-ot kell 
fizetni A szentmise helyén, 
vagy a Mária utca 20 szám 
alatti Hallássérült Pasztorációnál lehet vásárolni.

Rendelés postán is lehetséges, de a postakölt
ségét is kell fizetni.

II. János Pál pápa 23 év óta vezeti az 
Egyházat

Rengeteg távirat, levél, üzenet érkezett a Vati
kánba a pápaválasztás 23. évfordulóján.

Carlo Azeglio Ciampi olasz köztársasági elnök 
ezt mondta a Szentatyának: „Az olaszok nagyon 
szeretik Önt, mert biztos erkölcsi útmutatást ad az 
új évezred kezdetén, és mindig a jobb emberi élet
ben remél. Köszönjük, hogy nagy figyelemmel kí
séri Olaszország életét. ” A köztársasági elnök cso
dálkozva nézi a Papa fáradhatatlan apostoli mun
káját es örömmel hallgatja a Pápa figyelmeztetése
it II. János Pál a világközösséghez szól a drámai 
tortenesekben Azt kéri, hogy tiszteljék az emberi 
méltóságot, amit az erőszak és terrorizmus fenye-

v iampi elnök azt kívánja, hogy a Szentatya még 
sokáig folytassa apostoli munkáját.

A püspöki szinóduson jelen lévő 250 püspök 
nagy tapssal fogadta a Szentatyát, amikor belépett 
az ülésterembe. A püspökök is elmondták jókíván
ságaikat a szeretett II. János Pál pápának

A Papa megválasztása 1978 október 16-án tör
tént

Hírek a Magyar Kurírból

Olaszországi megemlékezések az 1956-os 
forradalomra

A római Magyar Nagykövetség és a Római 
Akadémia ünnepségsorozattal emlékezett az 1956- 
os forradalomra és szabadságharcra. A magyarok 

hálával emlékeztek arra, hogy az olasz nép segít
séget adott a menekülő magyaroknak. Együttérzett 
a szenvedő magyar néppel.

Róma belvárosában, a Cestari út 34. számú épü
letén emléktáblát helyeztek el. 1958-64 között eb
ben az épületben kaptak otthont a magyar diákok, 
akik elmenekültek Magyarországról.

Áder János a Parlament házelnöke ezt mondta 
„Köszönet Itáliának és a Vatikánnak az önzetlen 
segítségért. Köszönet Roma városának, hogy erre 
az épületre elhelyezhetjük az emléktáblát. Ez a már
ványtábla emlékeztet a forradalomra, és az olasz 
nép segítségére, amit magyar menekülteknek nyúj
tott. ”

Az olasz képviselőház is történelmi megemléke
zést tartott. Jelen volt Ciampi köztársasági elnök és 
több magyar is: Áder János házelnök, Győri Enikő 
olasz nagykövet, Tar Pál vatikáni nagykövet, pro
fesszorok, olaszországi magyarok, a Szabadsághar
cos Szövetség 1956-os elnöke.

Az olasz képviselöház elnöke beszédében azt 
mondta: „Olaszország úgy érezte, hogy a magyar 
forradalom leverése egy nagy seb. A béke és a pár
beszéd reménye elveszett Magyarországon. Láttuk 
TV-n a borzalmas képeket, amit nem lehet elfelej
teni. "

így folytatta az olasz házelnök „A budapesti 
Országház előtti tér a forradalom jelképe volt. Ott 
lőttek agyon sok békés tüntetőt. Azután a Parlament 
terméből hangzott először a tiltakozás a nemzetközi 
közösség felé, mert a szovjetek megtámadták az 
országot. ”

Mihályi Géza 1956-os szabadságharcos ezt 
mondta: „A magyar forradalom megmutatta, hogy 
milyen a kommunizmus. A vöröscsillagos szovjet 
tankok bevonultak Budapestre. Ezt a képet láttak 
Európában és megdöbbeni mindenki. Látták, hogy 
védtelen polgárok szembeszállnak a szovjet tankok
kal. Európa együttérzett a bátor magyar néppel 
Látlak, hogy a világ egyik részén szabadság van és 
demokrácia. A másik részén elnyomás van és terror.

33 évvel később, 1989-ben éppen a magyar halá
ron repedi meg a vasfüggöny és szabad utat adott a 
kelet-németeknek Ausztria felé. Ez a folytatása volt 
a 1956-os forradalomnak.

Ma szabadság és demokrácia van Magyarorszá
gon is. ”

Az olasz Parlament elnöke hozzátette: „Köteles
ségünk emlékezni 1956-ra, hogy a múlt hibái többé 
ne történjenek meg."

Áder János, a magyar Parlament elnöke is szólt
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.. 45 évvel ezelőtt békés tüntetésselfelvonultak a fia
talok, de sajnos fegyverrel kellet védeni a békés 
tüntetést is. Ez többször előfordult a magyar tör
ténelemben, 1848-bah is. De az egész világ felfi
gyelt a magyar forradalomra, mert ez az egész em
beriség szabadságharca volt. Megmutatta minden
kinek az embertelen szocializmust. ”

Ader János arról is beszélt, hogy Olaszországban 
újságcikkek jelentek meg a magyar forradalomról. 
Az olasz külügyminiszter a Parlamentben dicsérő 
beszédet mondott a magyar forradalomról. Az 
egesz képviselöház állva hallgatta a beszédet.

..Mindenki azt mondta, hogy szereti a magyaro
kat és 5000 menekültet fogadott be Itália. XII. Pius 
pápa, az Egyház és az olasz hatóság segítette a 
menekülteket. Sok magyar diák Olaszországban fe
jezte be az egyetemet és letelepedtek Olaszország
ban. Hálás köszönet a vendégszerető olasz nép
nek. " - fejezte be beszédét Áder János házelnök.

Ünnepi megemlékezés volt 1956-ról 
Capestranoban (Kapesztránóban)

Az 1956-os forradalom és szabadságharc éppen 
Kapisztrán Szent János ünnepén, a halála évfordu
lóján kezdődött Október 22-én este a budapesti 
Belvárosi Plébánia templomban előadták „Nándor
fehérvár 1456” című zenemüvét. Kapisztrán Szent 
János részt vett Magyarország védelmében, Nán
dorfehérváron. a törökök ellen. Hunyadi Jánossal 
együtt harcolt

Kapisztrán Szent János Itáliában született, Ca
pestranoban

1966-ban ünnepeltek a magyar forradalmárok 
Capestranoban először es azóta minden évben ok
tóber 23-án. Gudics János szobrászművész is har
colt a forradalomban és megsebesült. 0 csinált egy 
szép dombormüvet Capestrano városnak. A dom- 
bormüvön Kapisztrán Szent Jánost látjuk a nándor
fehérvári harctérén. Mögötte lyukas zászlóval ro
hanó harcosokat lehet látni. Ez már az 1956-os for
radalmat mutatja.

2001. október 23-án Magyarországról sokan ér
keztek Capestranoba és a magyar, az olaszországi 
és a vatikáni nagykövetek is jelen voltak. Az ün
nepségen a helybeli fiatalok kezdték a felvonulást. 
Utánuk ment az olasz hadsereg szardíniái ezrede, 
azután Capestrano város polgári és egyházi vezetői, 
megálltak a magyar emlékműnél és két koszorút 
helyeztek el, Capestrano város nevében és Magyar
ország nevében Utána a zenekar eljátszotta az 

olasz és a magyar Himnuszt. Tovább vonultak a fe
rences kolostorba, amit Kapisztrán Szent János ala
pított és ott szentmise volt. A szentmise után a Vá
rosházaára ment az ünneplő közösség. Capestrano 
polgármestere ünnepélyesen átadta Capestreno va
ros kulcsát a budavári polgármesternek a kettős 
szép ünnepen. Ezután diszbeszéd következett es a 
magyarok végül megkoszorúzták Kapisztrán Szem 
János oltárát. Este ünnepi megemlékezést tartottak 
a római Magyar Akadémián a magyar forradalom 
és szabadságharc tiszteletére.

Jászai Magda történelemtudós beszámolt az 56- 
os eseményekről, mert ö is jelen volt. Beszélt 
Mindszenty hercegprímásról is, aki kiszabadítottak 
a hosszú rabságból. Mindszenty bíboros rádióban 
beszédet mondott a magyar népnek. A bíboros ur 
sokat szenvedett a kommunisták börtönében 1948- 
1956-ig, mégis a békéről beszélt. Azt mondta, hogy 
Magyarország jó barátságban akar maradni minden 
néppel, a Szovjetunióval is. Ezt a békés beszédet 
később meghamisította a kommunista párt, mintha 
Mindszenty bíboros haragos beszédet mondott vol
na

Az ünnepség végén olyan énekeket énekeltek, 
amit 1956-ban készítettek Olaszországban a ma
gyar forradalom vértanúi emlékére.

II. János Pál pápa emlékezi 1956-ra

A Pápa elmondta, hogy szoros kapcsolat van 
Lengyelország és Magyarország között a hosszú 
évszázadok alatt. Bem lengyel tábornok 1848-ban a 
magyarokkal együtt küzdött es a magyarok hőse 
lett. 1956-ban Lengyelországban, Poznanban kitön 
a forradalom. Ez volt az első Ez után következett a 
híres magyar, októberi forradalom. ..Nagyon /ol 
emlékszem a magyar forradalomra" - mondta a 
Papa. így folytatta: ,, Akkor én nemcsak pap voltam, 
hanem egyetemi tanár is. A fiatal diákok Magyaror
szágra mentek, vért vittek a sebesülteknek a kór
házakba. " A Pápa elmondta a régi közmondást: ...4 
lengyel és a magyar mindig testvér a harcban is és 
a borivásbán is. " Vagyis: segítik egymást a harc
ban és barátságban vannak az ivásban.

Megemlékeztek Mindszent} bíboros 
úrról

Mindszenty József bíborost 45 évvel ezelőtt sza
badították ki a kommunisták rabságából Az 1956- 
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os forradalom idejen Pallavicini Antal őrnagy ka
tonai csapattal ment Mindszenty bíboros úr kisza
badítására Felsöpeténybe Pallavicini őrnagyot 
emiatt kivégezték a kommunisták.

Ünnepélyesen emlékeztek a kiszabadításra októ
ber 28-án A Honvédség a püspökök, a Magyaror
szágon tartózkodó nagykövetek, a nyugdíjas kato
nák, a Nőegylet és sok civil ember emlékezett.

A Magyar Tudományos Akadémia ünnepi esten 
emlékezett a sokat szenvedett Mindszenty bíboros
ra Az ünnepségen jelen volt a magyar püspöki kar 
az erdélyi püspökök, a kormány több tagja, szerze
tesrendek és a külföldi diplomaták.

Seregély István érsek úr emlékezett Mindszenty 
bíboros erős hitére és hősies hűségére a bántalmak 
között is A halált is vállalta volna, hogy a feladatát 
v^íg hűségesen megtartsa.

jzebik Imre evangélikus püspök azt mondta, 
hogy Mindszenty József hősi élete nehezebb volt, 
mintha megölték volna.

Áder János, az Országgyűlés elnöke pedig így di
csérte a bíborost: „Boldog az a nemzet, amelyiknek 
ilyen főpapja van a hazugság és erőszak idejében, 
mint Mindszenty bíboros volt. A bíboros úr a jövőt 
szolgálta hősies bátorságával. ”

Habsburg Ottó személyesen ismerte Mindszenty 
Józsefet. Azt mondta róla: „O volt a XX. század 
legszabadabb embere. Minden nehézség között bí
zott az Istenben, elfogadta az Isten akaratát, szol
gálta a hitet és a hazát. ”

Gergely Jenő egy háztörténész 
a Mindszenty-perről

A kommunisták hamis vadakkal ítélték el Mind
szenty bíborost es a többi püspököt meg papot. Ezt 
úgy nevezik: „koncepciós per”. A nyugati tömeg
kommunikáció felismerte a hamis vádakat (pl. 
Mindszenty dollárokat kap nyugatról saját hasz
nára, Mindszenty Amerikának kémkedik) és felhá
borodott miatta

Az AVO (Államvédelmi Osztály) állandóan fi
gyelte Mindszenty bíborost, milyen vádakat mon
danak ellene Rákosi Mátyás ellenséges volt Mind- 
szentyvel szemben, durván támadta. Amikor Rá
kosi úgy érezte, hogy itt az idő tönkretenni Mind- 
szentyt, akkor az utcán elfogták Mindszenty titká
rát, Zakar atyát. Kínozva vallatták a titkárt, ezért 
hamis dolgokat mondott Mindszenty ellen, aho
gyan kény szeri tették öt.

I948 december 26-án este pedig elhurcoltak 
Mindszentyt. Rákosi Mátyás tervezte a Mind- 
szenty-pert, ami tele volt hamis vádakkal. .Azon 
kívül testi és lelki erőszakot alkalmaztak Mind
szenty és a többi egyházi ember ellen. Meggyaláz
ták őket és akaratukat elvették a különböző gyógy
szerekkel.

40 év múlva, rendszerváltozás után a Legfőbb 
Ügyészség újra megvizsgálta Mindszenty József 
perét és megsemmisítette a vádakat.

Martino érsek felszólalt az ENSZ-ben

Martino érsek állandó megfigyelő az ENSZ-ben. 
a Pápa nagykövete.

Martino érsek szomorúan emlékezett a szeptem
ber 11-i New Yorkban történt terror támadásra Az 
érsek arról beszélt azután, hogy nem csak New 
Yorkba történt terrorizmus, hanem a palesztinok is 
szenvednek. Izraelben a palesztinok területein sok 
áldozata van az erőszaknak. A keresztény váro
sokat is megtámadják az izraeli katonák. Betlehem
ben megsérült a pápai egyetem, a kispapnevelö 

1 szeminárium, a siketek pápai iskolája és a Szent 
Család Kórház. Sok lakóház súlyosan megsérült. A 
háború halált is okozott a Jézus Születése bazi
likánál is.

A Szentatya újra mondta: „Isten nevében szólok, 
hogy az erőszak mindenkinek csak halált és pusz
tulást hoz, ami megsérti a szent Istent és az ember 
méltóságát is. "

A Pápa újra mondja, hogy Jeruzsálem városának 
is nemzetközi biztonságot kell adni. Biztosítani kell 
a szent város lakóinak vallásszabadságai és a lelki
ismereti szabadságot. Biztosítani kell azt is. hogy a 
szent városba, Jeruzsálembe minden hivő szabadon 
mehessen. Az igazságos béke hoz valódi biztonsá
got a terület minden népe számára.

Sambi érsek, a pápai nagykövet bátor 
cselekedete

Az izraeli hadsereg harckocsikkal bevonult 
Betlehembe. Betlehem a palesztin területhez tar
tozik. Pietro Sambi érsek bátran felvonult az izraeli 
hadsereg ellenőrzési pontja előtt, a szentföldi 13 
keresztény egyház képviselőivel együtt A hívek 
serege követte őket. A pápai nagykövet itt imádko
zott és beszédet mondott. A keresztények és a
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mohamedánok megtapsolták az érseket

Az érsek elmondta, hogy a Szentatya nagyon 
aggódik a szentföldi háborús események és Betle
hem városa miatt.

Betlehem polgármestere is nyugtalan, mert a har
cok a betlehemi születés barlang közelében vannak. 
Az egész keresztény világ aggódik Betlehem miatt.

Ezért a 13 keresztény egyház együtt ment a harc
vonal ele. Az ima és a beszéd után kérték, hogy Iz
rael vonja vissza a csapatokat Betlehemből.

A betlehemi területen már sok halálos áldozat 
van, a kórházak is belövést kaptak, a vízhálózat is 
es a betlehemi egyetem is. Félnek a palesztinok és 
a zsidók is.

A pápai nagykövet azt mondta, hogy a félelem 
tönkreteszi az életet, elrontja a jövőt. A két népnek 
tárgyalni kell egymással, nem harcolni egymás el
len

100 ezer afganisztáni gyermeket fenyeget 
az éhhalál

Hat hét alatt elfogy az afganisztáni élelmiszer- 
keszlet. Az ENSZ felszólította az országokat, hogy 
küldjenek pénzt az afgán menekültek megsegítésé
re Nemrégen az Európai Unió 25 millió dollár se
gélyt adott Afganisztánnak A szomszéd országok
nak is nagy kiadásaik vannak az afgán menekültek 
befogadásával

A világon 815 millió éhező van

A fejlődő országokban 777 millióan éheznek, pe
dig már növekedett az élelmiszer-termelés.

A kelet-európai országokban és a volt Szovjet
unió egykori tagállamaiban 27 millió éhező van, de 
a fejlett nyugati országokban is 11 millió az éhezők 
szama.

Az éhezés fő okai: a polgárháborúk, az A].DS be
tegség, az ivóvíz hiánya, és a természeti kataszt
rófák A legsúlyosabb helyzetben a következő or
szágok vannak: Eszak-Korea, Burundi, Tanzánia, 
Kuba, Venezuela, Szomália, Mongólia, Guatemala, 
Irak, Afganisztán Kínában csökkent az éhezők szá
ma, de még mindig 77 millió az éhező és alultáplált 
ember.

Nigériai gyilkolás 
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resztényt és több százan megsebesültek Nigériában 
Ebben az országban régóta vannak ilyen erőszakos 
tettek. Egy nemzetközi hálózathoz tartoznak a szél
sőséges iszlám hívők. Videokazettákkal és arab 
nyelvű rádiók segítségével tartják a kapcsolat a 
hálózattal. Lázító üzeneteket küldenek és a mec
setekben is lázitó beszedeket tartanak a kereszté
nyek ellen.

Egyiptomból, Líbiából, Pakisztánból és Afga
nisztánból jött mohamedán hittudósok és mohame
dán papok tartják a lázító beszédeket. A szélsősé
ges iszlámhivök veszélyesek az országra. Végre a 
kormány is felismerte ezt a veszély.

A nigériai püspökök azt kívánják, hogy a muzul
mánoknak és keresztényeknek egyforma jogaik le
gyenek. Ha a jogokat tisztekben tartják, akkor bé
kében élnek együtt a mohamedánok és a kereszté
nyek.

Gino Brasella Afrika-szakértö elmondja, hogy 
Nigéria hatalmas ország. Többféle vallás, többféle 
nép él itt. Az ország északi része iszlám, a délkeleti 
rész keresztény, a délnyugati részen vegyesen lak
nak keresztények és muzulmánok. Az ország veze
tői északi részről valók, tehát muzulmánok Most 
elveszítették a hatalmat, ezét a vallás elleni erősza
kot használják. Amerika és Afganisztán ellentéte jó 
alkalom nekik, hogy a muzulmánokat a keresz
tények ellen lázítsák. A keresztényeken kívül a sze
gény emberek is szenvednek. A szegény kereszté
nyek és a szegény muzulmánok együtt meghalnak 
az összeüzésekben.

II. János Pál pápa fájdalommal hallotta a gyil
kolást. Gyászolja a meghaltakat Ezt mondta: „Ké
rem a mindenható Istent, segítsen, hogy az emberei 
inkább testvérei legyenek egymásnak. Az Isten aka
rata az, hogy az emberiség egy család legyen. "

Szudánban kiszabadítottak több, mint 
4000 keresztény rabszolgát

Egy svájci emberjogi csoport 4041 szudani rab
szolgát visszavásárolt hétnapos mentőakcióval. A 
4041 rabszolga nőkből és gyerekekből állt. A szu- 
dáni kormány adta el őket rabszolgának, mert ke
resztények. A kormány „szent háborút” hirdetett a 
keresztények ellen. 500 kiszabadult rabszolgával 
interjút csináltak. A nők és a gyermekek elmond
ták, hogy testi bántalmazást szenvedtek és a 12 év 
fölötti lányok többségét megerőszakolták.

Szélsőséges iszlám hívők meggyilkoltak 200 ke-


